ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 13ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2017.
[bookmark: _GoBack]Aos 07 (sete) dias do mês de abril, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 11ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Vinícius Pereira Dantas, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a Ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Foi apresentado Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor PYETRO RUIZ ARAÚJO DE MEDEIROS (popularmente conhecido por Pepeto), de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA, em conjunto com os demais Vereadores desta Casa Legislativa; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 098/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feito a substituição das bancas da feira pública, tendo em vista que as atuais encontram-se em estado de decomposição, comprometendo a qualidade dos produtos ofertados a população bem como a integridade física dos feirantes. E que seja cedido dois quiosques do mercado para que seja guardada essas bancas; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 099/2017 do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando o reparo de uma barragem na propriedade do Senhor Juca Ramos; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 100/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja denominado o prédio público onde hoje funciona a vigilância sanitária e epidemiológica, o Museu Municipal Tropeiros do Seridó com o nome de Teresinha Araújo da Silva; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 101/2017 da Vereadora LUCIANA KADIDJA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feito a pavimentação (calçamento) nas vias laterais da Igreja de Nossa Senhora da Luz localizada no Bairro Nova Bonita; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 102/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando contratação de médico pediátrico para atender a demanda de avaliações específicas das crianças com atendimento de pelo menos uma vez ao mês; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 103/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO e a SECRETÁRIA DE SAÚDE SENHORA DÉBORA COSTA, solicitando: a adesão do município ao Programa Nacional de Controle do Tabagismo, assumindo o compromisso de organizar e implantar as ações para o cuidado da pessoa tabagista (avaliação clínica, abordagem intensiva, individual ou em grupo e, caso necessário, terapia medicamentosa). Justificativa: o tratamento do tabagista apresenta ótimo custo-efetividade nos cuidados em saúde, principalmente relacionado às doenças crônicas. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 07 de abril de 2017.
